

**JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL CORBENI**

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 04.12.2017 la sediul Consiliului Local Corbeni, în ședință extraordinară a acestuia.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr. 554/29.11.2017 emisă de Primarul comunei Corbeni și se desfășoară legal în prezența unui număr de 12 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție (lipsesc domnii consilieri Mărgărita Marian Doru , Valceleanu Marius Cătălin și Motoi Cristian) .

La sedință participă domnul Mateescu Virgil Remo - Primarul comunei Corbeni, doamna Văcaru Ioana – secretarul comunei, domnul Lazăr Ionuț – inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului și Giulea Mariana consilier juridic în cadrul aparatului permanent al Consiliului Local Corbeni.

Procesul verbal al ședinței precedente va fi pus la dispoziția domnilor consilieri pentru consultare, urmând să fie aprobat la ședința ordinară din luna decembrie.

Domnul Arman Alexandru Ionuț președinte de ședință ales cu unanimitate de voturi , prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe luna decembrie 2017, proiect inițiat de domnul primar Mateescu Virgil Remo.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2017, proiect inițiat de domnul primar Mateescu Virgil Remo.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi de către membrii Consiliului Local Corbeni.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2017.

Domnul Lazăr Ionuț precizează că fiecare consilier a primit documentele însoțite de proiectul de hotărâre. Arată că, s-a primit o adresă de la Finanțe cu suma de 498 mii lei pentru finanțarea de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat, bani necesari pentru salarii, sporuri, indemnizații și alte drepturi salariale precum și hotărârile judecătorești. Domnul Iosif Aurel arată că trebuie plătiți acești bani, deoarece sunt alocați de Guvern pentru profesori. Domnul Mărgărita Florin întreabă dacă în urma acestei rectificări sunt achitate toate sumele sentințelor judecătorești pentru profesori. Domnul primar precizează că nu cunoaște dacă mai sunt de alocat bani pentru sentințele judecătorești. Având în vedere că nu mai sunt și alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi de către membrii Consiliului Local Corbeni.

Domnul Iosif Aurel arată că a solicitat anumite documente în cadrul ședinței din 26.11.2017, precizând că pe unele le-a primit, însă nu a primit lista cu lucrările neeligibile de la proiectul cu canalizarea de la Oești. Domnul Lazăr Ionuț precizează că nu au fost lucrări neeligibile la canalizarea de la Oești, iar conform contractului de finanțare comuna Corbeni era obligată să pună 5% (cofinanțare) și AFM 95 %. Domnul Iosif Aurel precizează că, dacă s-a distrus o podișcă și a fost reabilitată aceasta este o lucrare neeligibilă și arată că sunt astfel de lucrări neeligibile. Domnul Lazăr Ionuț precizează că sunt trei dispoziții de șantier prin care s-au stabilit anumite lucrări, însă având în vedere că firma nu mai există, nu mai are cine să le execute. Domnul Arman Ion întreabă cine a executat podiștile, iar domnul Lazăr Ionuț precizează că firma Instal Gaz. Domnul Iosif Aurel întreabă dacă acestea au fost prevăzute în proiect, iar domnul Lazăr Ionuț precizează că trebuiau refăcute din moment ce au fost distruse.

Domnul Iosif Aurel arată că s-a spus că au fost executate racorduri la aceea canalizare și este interesat dacă au fost lucrări neeligibile. Domnul Lazăr Ionuț precizează că racordurile sunt executate de o altă firmă în baza unui contract încheiat și nu are nici o legătură cu firma care a executat canalizarea de la Oești. Domnul Primar precizează că este o altă firmă care a executat racordurile, banii fiind plătiți de către primărie, precizând că Instal Gaz este firma care a executat canalizarea, iar Valsecam este firma care a executat racordurile. Domnul Arman Ion întreabă cine a executat podiștile de la Oești, iar domnul primar precizează că Instal Gaz. Domnul Iosif Aurel solicită contractul încheiat cu firma Valsecam, deoarece trebuie găsite soluții, având în vedere că în raportul curții de conturi sunt anumite informații, iar primăria susține cu totul alte lucruri. Arată că a studiat contractul care i-a fost pus la dispoziție, iar proprietarul acestei firme este Tel Drum și este necesar să fie găsite soluții. Domnul Lazăr Ionuț precizează că firma a participat la licitație în asociere cu Tel Drum și a fost desemnat câștigător Instal Gaz – lider de asociere.

Domnul Turbureanu Ion întreabă dacă a venit firma pentru efectuarea expertizei la canalizarea de la Oești. Domnul Primar precizează că a venit firma și se lucrează la efectuarea expertizei, iar în luna decembrie ne va prezenta situația .

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ARMAN ALEXANDRU IONUȚ

SECRETAR,
IOANA VĂCARU

Intocmit,
Giulea Mariana



Arman

Ioana